



本报讯 10月30日-11月1日，由中国化工教育协会主办的2020中国化工教育年会在湖南省长沙市召开，全国石油和化工教育工作者600余人出席大会。各领域意见领袖，围绕“变革、赋能、共享”的主题，跨界融合，交流碰撞，呈现了一场精彩纷呈的思想盛宴。

年会期间还举办了中国化工教育协会第五届理事会扩大会议，2020化工高等教育年会，2020化工职业技术教育年会，2020化工职工教育与培训年会，以及化工教育期刊工作会议等分论坛。会上发

## 中国化工教育协会副会长、奥克集团董事局主席朱建民出席2020中国化工教育年会



### 江苏省辽宁商会2020年理事工作会议在宁召开 朱建民参加会议并作专题报告



本报讯 10月20日下午，江苏省辽宁商会2020年理事工作会议在南京英领国际教育学校召开，全国政协委员、中国民间商会副会长、辽商总会执行会长、奥克控股集团董事局主席朱建民与奥克股份副总裁王树博受邀参加了此次会议。

朱建民作题为《坚定理想信念，健康发展》的专题报告，引领与会人员重温习总书记2018年11月1日召开的企业家座谈会讲话精神，分享今年全国“两会”精神见闻，学习贯彻民营经济统战工作精神。交流奥克二十八年发展体会，通过近2小时的宣讲，朱会长鼓励包括奥克在内的各理事单位坚定信心，在抓住振兴东北老工业基地和辽宁设立自贸区的有利契机的基础上，支持江苏省辽宁商会的基础上，为进一步做大做强、做优辽商企业，为“十四五”发展规划坚定信心、增强新动能。

(奥克股份 唐艳娟)

本报讯 10月  
27日上午，辽宁  
省副省长王明  
玉、鞍山市余  
功斌等一行到辽宁科技大学科技园视察聚酰亚胺项



目以及  
2020年辽宁省科技重大专项，产品成功应  
用到今年7月23日火星探测器上。同时提出  
聚酰亚胺薄膜项目在鞍山已经开始启动，  
并进入设备的调研和谈判阶段，正在就聚

酰亚胺膜项目是  
否涉及化工的企  
业归类进行调研  
和专家评估。

王明玉副省长对聚酰亚胺的应用产生了浓厚的兴趣，并进行了深入的交流，同时提出希望等我们的工厂建好以后再去厂里视察。另外胡老师就鞍山项目与余市长进行了汇报与交流，项目落户高新区遇到相关问题对我们项目可能带来的影响，希望政府讨论给出是否可行的意见。余市长希望我们尽快与高新区协商拿出解决办法并汇报到市里，在市里层面市长组织讨论并最终做决策，以便进一步把项目往前推进。

(奥克华辉 房庆旭)

## 奥克集团召开四届一次代表大会 第二次三方联席会议



本报讯 10月27日下午，奥克集团在股份三楼会议室召开四届一次代表大会第二次党工政三方联席会议，会议由集团工会主席宋仲崇纲主持，集团高级总裁朱建民等共45名主席团成员出席会议，集团公司总经理以上人员列席会议。

会上集团高级副总裁宋恩军、集团党委副书记宋宗将、集团工会副主席王树博分别代表集团、党委和工会做三季度工作报告；提案委副主任姜景涛做“提案办理情况的报告”；集团人力资源总监王军做“完善员工职业技能培训机制”的报告；股份管理中心总监章君仪做“完善任职资格等级评定和考核调整机制”的报告；集团工会副主席王树博做“2016年度劳模调研情况报告”；股份工会副主席胡伟做“股份工会调研情况的报告”。

会上朱总强调参加联席会议的总经理、主席团成员及管理人员、青年管理骨干要认真学习习五中全会的公告，积极参与奥克十四五规划，所有人都要面向2035，面向当下重点，围绕生产经营这个中心更好的实现和谐发展，维护和提升员工的安全感、获得感和幸福感。

(集团党工办)

## 辽宁省人大常委会秘书长于言良带队到奥克调研

本报讯 10月22日上午，由辽宁省人大常委会党组成员、秘书长于言良带队调研组一行7人，到奥克调研。奥克集团高级副总裁宋恩军、集团党委书记梁军共同接待。

于秘书长主要就企业营商环境，高质量发展项目储备建设情况等方面进行调研。宋总介绍了各级政府部门对奥克在建项目的支持以及疫情期间积极帮助奥克排忧解难的相关情况，同时在营商环境、融资环境等方面提出了一些建议和意见，并介绍了奥克目前在建的重点项目无色透明聚酰亚胺项目建设情况，以及建成后的社会效益。于秘书长对奥克的发展成绩表示赞赏，同时也希望奥克多建言献策，以便政府更好的服务企业。

(集团宣传部 常晓雪)



本报讯 10月18日，  
2020全球工业互联网大会在  
辽宁沈阳举办。奥克集团高  
级副总裁、奥克实业总裁宋恩军

予“中国移动5G应用示范

区”。未来，奥克将通过部署5G试点示范项目，深化5G+工业互联网在奥克集团的工业生产、教育培训、智能体验等领域应用，发挥奥克集团在化工行业中的优势

和特色，携手中国移动辽宁公司围绕“5G+工业”开展应用示范区的推广工作，进一步推动5G在工业等垂直行业的落地应用。

(管理学院)



## 提高民营企业党建工作能力和水平

### —奥克集团党委书记梁军参加省委党校培训

本报讯 为了提高奥克集团党建工作能  
力和水平，10月26日-30日，奥克集团党委  
书记梁军参加了由辽宁省委党校（辽宁行政

学院、辽宁省社会主义学院）组织的、为期一周的首届“全省重点民营企业和商会党组织负责人培训班”。通过集中培训，深入学习了习近平新时代中国特色社会主义思想，深入领会了党的十九届四中全会精神和《关于加强新时代民营经济统战工作的意见》精神，并学习贯彻习近平总书记关于东北、辽宁振兴发展的一系列重要指示精神和对做好

民营经济统战工作的重要指示精神，还系统学习了党务工作理论与实务。梁军书记表示将认真组织集团全体党员干部，学懂弄通习近平总书记新时代中国特色社会主义思想，以及《关于加强新时代民营经济统战工作的意见》精神，切实提高奥克集团党建工作能力和水平，促进奥克集团高质量健康发展。

(集团宣传部 常晓雪)